DyHKIIi, BIACTUBOCTI (DYHKIIIT
1. 3uaiinite o6nacts BusHavenns Qpynkuii f (x)=¥4-2x.
A)[Z;oo); b) (—00;2]; B)(Z;oo); F)(—oo;Z).

2. I'padik sxoi ¢yHKIIi 300pakeHO Ha PUCYHKY?

yﬂ l

A)y=x; B)y=Jx; B)y=-x*; Dy=-Jx.

[=iN

3. flka 3 manux (QyHKIIH HE € TiHIHHOI?

A)y=7x+3; B)y:;+3; B)y:;+3; F)y:XTJr?’.

4. Ob6nacTio BU3BHAYCHHS K01 3 PYHKIIN € MHOKHHA TIHCHUX YnCeI?

A)y=+v1+x*; By=+1-%x*;B) y=1+X; I y=+1-x.

6
§3x—9

A) [3©);  B)(-53];  B)(3); I)(—0;3).

5. Vkaxith 00siacTh Bu3HaYeHHs QyHKIT f (X) =

6. 3HaiiniTe 001acTh Bu3HaYeHHs QyHkiii f (X) =8§9-3x.
A) (3;00); B)[3;oo); B) (—oo;3); F)(—oo;3].

7. Slka MHOXMWHA 3HaYeHb QyHKIT Y = (X — 4)2 -67?
A)[4;0); B)(—0;4];  B)(-%;-6]; T)[-6;0).

4

| . _y=(x)
8. Ha sikomy 3 prCyHKIB 300paxkeHO Tpadik QpyHKIIii y ( ?
A ¥ ) Iz B) 74 ] T 1

ik 1 117 f

A,

9. ObnacTio BU3HAYEHHS SIKOT 3 HaBeIeHUX (DYHKIIH € MHOKWHA JIIHCHUX YUCeN?

_3 _3 _3 _3
AT(X)=27B) F()=—r B T()=2— D) f(x)=2—.

10. SIka o6nacTs Bu3HAYeHHs QyHKIT Y =9 —3x?
A)(—0;3];B)[3;); B)(3;»); I)(-;3).



12. I'padik sxoi GyHKIIIT 300paskeHO HA PUCYHKY?
Ay

x X 6
A)y=6 :B)y=—g; B)y =—6x; F)y=—;-

13. 3naiiaiTe obsnacte Bu3HaYeHHs QyHkii f(X) = ° .
Ix+7
A)(=Ti0);  B) (-0 T) U (-7;0); B)[-7;);  I)(-o0;0).
5

14. Yxaxitb obnacts Bu3HayeHHs QyHKmii f(X) =

iox—-8

A)[2;0); b)[4;0); B)(2;); ') (4;0).

15. I'padixk sixoi PpyHKIIT 300pakeHO HA PUCYHKY?

A y=x+1; B)y=Jx+1;B)y=+x-1;T)y=+x-1

I}
T

1

0‘ 1 .;

16. Ha sixomy 3 pucyHKiB 300paxeHo rpadik HenapHoi QyHKIii?

r

A) VA 5) )u/ B) VA r) V4
_ /N o
X / 0 Y 0

0 X 0
17. O6nacTio BU3HAYCHHS SKOT 3 PYHKIIIH € IPOMIXKOK [6;00) ?

Ay=4 B) y=J4x—6;r)y=ﬁ.

1
6—Xb)y=—"r—;
Y=
18. Ob6nacTio BU3HAYCHHS SKOT 3 PYHKITIH € TIPOMI>KOK (—oo; —5] ?

A)y=%x+5;B) y=85-x; B) y=8-x-5; Ny=%8x-5.

19. Sxe 3 HaBeJIEHNX UKCEN HAGKUTh MHOXKHMHI 3HadeHb GyHKi f(X)=X* +5?
A)7; b)4; B)3; I)1.
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20. I'padik sikoi GyHKIIT 300pa’keHO HA PUCYHKY?
ya

A

0 X

AY=X pY=Ix gy =V,

22. SIxa obnacth BuzHaueHHs GpyHkiii f(X) = > r_,

Jax—12 x2-16
Jx+1
416"

4 8
Jsx—15+x2—36'

J8—2x—x27

23. 3HaiiaiTe 0bnacTe Bu3HaueHHs QyHKii f(X) =

25. VkaxiTh o6nacTs BusHauenns Gpynkmii f (x)=

26. Slka obmacts Bu3HayeHHs pynkuii f(X) =

X+3
2
27. Yxaxith 001acTh 3HaUeHb PYyHKIIIT F(x)=-x"-2x +3
" \8—2x—X?
28. Slka obnacts Bu3HadeHHs pynkmii T (X) = TR ?
X+
29. SIka o6nacTh BU3HAUEHHS QyHKIIT ¥ = —x° — 4x — 10?

x ,AKmMo x < 1,

30.IToOynyiite rpadik ¢yl  f(x) ={ Kopuctyrouncy 1moOynoBaHUM

x_z,HHI.T_T,D x = 1.
rpadikom, 3HalAITh IPOMIKKH 3pOCTaHHS 1 CIaJjaHHs (QyHKIII].

PiBHSIHHHS, CUCTEMM PIBHSIHb, HEPIBHOCTI

1.Po3B’sixiTh piBHSHHSA VX + 2 = 6.
A) 4 B) 8 B) 38 T) 34

2.Po3B’sKITh PIBHSAHHS NX+T =4

A) 1; b)-5; B)-3; I 9.
3.Cxinbku kKopeHiB Mae piBHsHHs (x + 3)(x— 6)Vx+1=07?
A) OJTUH KOpIHb B) tpu xopeHi ;

b) nBa xopeHi ; I') »xogHOTO KOpEHS .

4.CKibKM KOPEHIB Ma€ PiBHAHHSA (x—4)x—-8N2-x=07
A) OIMH KOpiHB; b) nBa xopeHni; B) Tpu xopeHi; I') ’xoqHOTO KOpEHS.

5.5Ike 3 piBHSIHb Ma€ JBa KOpeHi ?



A)x*—16=0; B)x*—16=0; B)x*+16=0 INx+16=0

6.5Ike 3 piBHSHb HE Ma€ KOPEHiB?
A) xX*+8=0; B) x*-8=0; B) x*-8=0; I) x*+8=0.

7.P03B’s1KITH HEPIBHICTD XL; >0.
X_

A) (-0;-5] U [2;+ ); B) [-2; 5);

B) (-03-5] U [2;+ ©);; ) [-2;5].

8. Po3B’sKiTh piBHSHHS: \4X> —5X —2 = —X.
p

9. Po3B’s1kiTh piBHSIHHS »\/X +8 —»\/2X -1=2.

10. Po3B’sKiTh piBHSHHS: 0 __ Jx—-9=3.

N

11. Po3B’sKiTh PiBHSHHS: (X2 —6X+5) 2x+8—x*=0.

12. Po3B’soKITh pIBHSHHS J2x+14 —3x+1=2.

13. Po3B’sukiTh piBHAHHA: \X° +7X+12 =6-X.
14. Po3B’sikiTh piBHSHHA: \X° +8X+7 = X+1.
15. Po3B’sukiTh piBHSHHS: 244 —X> = X+4.

16. Po3B’suKiTh piBHSHHS: (X2 —4x+ 3) \V5x—2-2x* =0.

3 _ 3 —
Po3B’sKiTh CUCTEMY PiBHSHB: {\/; W 2
17- X—= y = 56-
. . UX+y—3x-y=2
Po3B’s0KiTh cHCTEMY PiBHSHB!
18 X+Yy—X-y=38

19. Po3B’suKiTh HEPIBHICTB:

16x+y +8/xy =81,

Vx-y =1

20. Po3B’sKITH CUCTEMY PiBHSHB: {



